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En la ciudad de Guadalajara, siendo las 11:30 horas. del dia 12 de marzo de 2020,
se reunieron en la sala de juntas, ubicada en Luis J. Jiménez No. 577, Colonia 1 °
de mayo, C.P. 44970, en Guadalajara, Jalisco, UTJ edificio K rectoria; ante la
presencia del C. Mauro Gerardo Ruelas Bentura, Titular de la Unidad Centralizada
de Compras de la Universidad Tecnolégica de Jalisco. Y los demas asistentes cuyo
nombres y firmas aparecen al margen, se procede a desarrollar el presente acto,
ello de conformidad a lo establecido en el punto 3, de las bases que rigen la presente

licitacion. Se realizaron los siguientes hechos:

ORDEN DEL DiA:

1). Registro de Participantes.

2). Desarrollo de la Junta Aclaratoria de Bases
a). Bienvenida ‘
b). Aclaraciones de la convocante

3), Cierre del acto

Punto 1.  Registro de Participantes.

Solo se presentd 1 persona para este acto.

Punto 2. Desarrollo de la Junta Aclaratoria de Bases

2A El Titular hace constar que, de acuerdo a la lista de asistencia, hubo
una (1) persona juridica registrada para este evento.

2.B El Titular, hace constar que se presentaron tres (3) solicitudes de
aclaracion recibidas en el tiempo y forma de conformidad a lo
establecido en el punto 3 de las bases.
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2.C Aclaraciones por la convocante:

®

Persona fisica Eduardo Aguayo Garcia, (CEYTIC), PREGUNTA:
Pregunta 1 ;Faltan 3 paginas de las bases podrian facilitarlas?

Respuesta: Debido a error de digitalizacion al dia siguiente se
modificaron las bases y estan completas.

Pregunta 2 ; Podrian facilitarnos los planos con ubicacion de los 28 nodos e
IDF?

Respuesta: Lo ideal es que el proveedor haga visita para mediciones
Pregunta 3 ;Cuales son las distancias entre nodos e IDF en promedio?
Respuesta: Lo ideal es que el proveedor haga visita para mediciones .

Pregunta 4 ;Es todo dentro del mismo edificio?

Respuesta: Es correcto.

Pregunta 5 ;Es e n uno o diferentes niveles? §
Respuesta: Un nivel, dos aulas diferentes, 28 nodos por aula

Pregunta 6 ¢ Hay que realizar obra civil?

Respuesta: NO

Pregunta 7 ;Podria especificar qué tipos de trabajo de obra civil hay que

realizar? 9
£
Respuesta: No hay trabajos de obra civil ONJ

Innovacion, Ciencia

R ”P
b4

® == salisco T
FE coamty Luis J. Jiménez No. 577, Col. 1 de mayo. C.P. 44979, Guadalajara, Jalisco.
=/ @ ABS =i Tels. {por 4rea) datos modificables




g Universidad Tecnoldgica
7. de Jalisco

H

i i

Pregunta 8 ; Se requieren realizar canalizaciones? Conduit?, ;canaletas?

icharolas, expuesto, oculto, etc.?
Respuesta: Si se requiere canalizacién, con canaleta

Pregunta 9 ; En caso afirmativo de la pregunta anterior de que tipo?: Conduit,
canaletas, charolas?

Respuesta: Canaleta

Pregunta 10 ;En caso de requerir canalizaciones, deberan ser expuestas,
ocultas, etc.?7?7?

Respuesta: -La canalizacién va expuesta

Pregunta 11 ;De qué longitud requieren los Patch Cord?

Respuesta: 1 metro de longitud
Pregunta 12 ; Los patch cord deberan ser también CAT 67

Respuesta: Si

Pregunta 13 ; Se requiere certificacién del cableado o solo pruebas de
continuidad?

Respuesta: Solo pruebas de continuidad; pero el proveedor debera
preseritar certificados del personal que realizara la instalacién, avalado
por alguna marca de cableado estructurado
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2. D Aclaraciones por la convocante:

COMPUTER LAND DE OCCIDENTE, S. A.DE C.V.

PREGUNTA 1.- P4gina 1, Carécter de Ia licitacién:

Debido a que en diversas partes de las bases se menciona que es de caracter
Local, y en otras de caracter Nacional, ¢ puede la convocante aclarar cual es el
caracter correcto de la licitacion?

Respuesta: La licitacién sera de caracter local.

PREGUNTA 2.- Pagina 3, Fecha de apertura:

Debido a que el dia establecido para la apertura, 16 de marzo del presente afio, es
dia inhabil, ;puede la convocante especificar si se establecera otra fecha para el
evento de apertura?
Respuesta: Las bases se modificaron para' que dicho acto se realice el
dia 17 del presente mes.

Pregunta 3.- Pagina 17, Requerimiento, partida 1: _

Para el servicio de suministro e instalacion de cableado, ¢pueden especificar
mayores detalles del requerimiento, tal como, ¢ qué distancia se debe de
considerar entre cada uno de los nodos?

Respuesta: el proveedor debe venir a hacer sus mediciones en el lugar
que se les especifique.
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Pregunta 4.- Pagina 17, Requerimiento, partida 1:
¢Cuentan con planos donde nos indiquen de donde a donde se realizara la
conexion de los nodos?

Respuesta: No, el proveedor debe venir a hacer sus mediciones

Pregunta 5.- Pagina 17, Requerimiento, partida 1:
¢, Debemos de entender que en total seran 56 los nodos requeridos?

Respuesta: Si, son 28 nodos por aula; en total son dos aulas a ,

cablear
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Pregunta 6.- Pagina 17, Requerimiento, partida 1:
¢Los patch cord solicitados de que longitud los requieren?

Respuesta: 1 metro de longitud
2. E Aclaraciones por la convocante:

ISD SOLUCIONES DE TIC S.A. DE C.V.

Pregunta 1.- Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare, ¢se debera
considerar fianza para esta licitacion? De ser afirmativa la pregunta anterior ¢ Cual
es el monto minimo de adjudicacién en pesos mexicanos para la excepcién de
fianza? ¢nos puede precisar?

Respuesta: NO se pedira fianza

Pregunta 2. Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare, ;Cual es el
tiempo de pago una vez entregada la mercancia a entera satisfaccion?

Respuesta: Después de haber recibido por parte del area requirente la entera
satisfaccion, el pago se realiza en un plazo maximo de 15 dias habiles.

Pregunta 3. Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare, el tiempo de
entrega cofrera a partir de la entrega de la orden de compra original y firmada al
licitante adjudicado, ¢es correcta nuestra apreciacién?

Respuesta: Es correcta la apreciacion, puede ser a partir de la orden de
entrega o fallo de la presente licitacién.

Pregunta 4. Partida no. 1, progresivo 1 y 2. Solicitamos amablemente a la
convocante nos permita una visita a las instalaciones para realizar la medicion de
volumetria de cableado y canalizacién, ;se acepta nuestra peticiéon?

Respuesta: Si se requiere la visita

Pregunta 5. En caso de ser afirativa la pregunta anterior, ¢podrian indicarnos el
dia, hora y persona con la que nos dirigiremos?

Respuesta: lunes a viernes de 8 am a 4 pm
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Pregunta 6. En caso de ser negatlva la pregunta 4, ; podrian indicarnos las
distancias de los nodos al IDF donde seran conectados?

Respuesta: No aplica

Pregunta 7. Partida no. 1, progresivo 1 y 2. Solicitamos amablemente a la

convocante nos aclare si, ¢ se deberan con3|derar los patchpanel para la conexion
del cableado en el IDF?

Respuesta: Si se considera patchpanél de conexion

Pregunta 8. Partida no. 1, progresivo 1y 2. La convocante solicita solamente 28
patchcords, ¢ se deberan considerar también los 28 patchcords para la conexion
de los usuarios? ;nos podria precisar?

Respuesta: Si, los 28 patchcords que se requieren son para los us;uérios; los
patchcord de conexion (del patchpanel al switch) el proveedor debe-
incluirlos también en su propuesta de suministro. N

Pregunta 9. Partida no. 2. solicitamos amablemente a la convocante nos aclare si,
;.se debera considerar la instalacién y configuracién de los switches?

Respuesta: No se incluye

Pregunta 10. Partida no. 2. En caso de ser-afirmativa la pregunta anterior,
solicitamos amablemente a la convocante nos indique el alcance que se debera
considerar en la instalacion y configuracion de los equipos.

Respuesta: No aplica

Pregunta 11. Tiempo de entrega. Solicitamos amablemente a la convocante se
extienda el plazo de entrega a 30 dias, ya que los equipos solicitados son de
importacion y esto demora considerablemente la entrega, ¢se acepta nuestra
solicitud? : -

Se reitera sobre el cuidado del llenado de todos los anexos y demas p

Respuesta: Se extendera a 21 dias naturales. “}\

documentos completos y legibles requeridos.
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3. Se da por terminada la sesién, siendo las 11: 47 horas. del mismo dia en que se

dio inicio, y firman de conformidad los que en ella intervinieron para los efectos
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legales y administrativos a que haya lugar.
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TITULAR DE LA UNIDAD DE TITULAR DEL AREA REQUIRENTE
CENTRALIZADA DE COMPRAS SOPORTE Y REDES
MAURO GERARDO RUELAS LiC. KARINA CUEVAS VALDOVINOS
BENTURA
TITULAR

Aproyo ADMINISTRATIVO DEL
DEPARTAMENTO DE RECURSO
MATERIALES Y SERVICIOS
GENERALES
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Esta hoja forma parte del Acta de la Junta Aclaraioria de la licitacién publica local
LPL 008/2019 sin concurrencia del Comité para la Contratacién de “SWITCH CISCCQ
Y SUMINISTRO E INSTALACION DE CABLEDO ESTRUCTURADOQ”, celebrada el
dia 12 de marzo del 2020.
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ACTA DE JUNTA ACLARATORIA, LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 008/2020
12 DE MARZO DE 2020

LISTA DE ASISTENCIA PARTICIPANTES

No.

NOMBRE FIRMA EMPRESA DOMICILIO, TELEFONO, CORREO
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ACTA DE JUNTA ACLARATORIA, LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 00872020

7 12 DE MARZO DE 2020
LISTA DE ASISTENCIA PARTICIPANTES
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